Hangi sayilarin kareleri 25 sayisini verir?

A) -5ile5
C) 3ile3

B) —625 ile 625
D) -4ile4

J9 igleminin sonucu kactir?

A) 81 B) 27 C)3 D) 1

Asagidakilerden hangisinin karekoki bir
tam sayi degildir?

A) 0 B) 1 C) 10 D) 16

J30 sayisi asagida verilen hangi iki tam
sayi arasindadir?

A) 5ile 6
C) 7ile8

B) 6ile 7
D) 8ile9

5. Karekokii tam sayi olan bir basamakh kag
dogal sayi vardir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5
6. /225 igleminin sonucu kagtir?
A) 12 B) 15 C) 25 D) 35

7. Asagidaki sayilardan hangisi bir tam kare
sayidir?

A) 120 B) 150 C) 200 D) 361
8. Asadidakilerden hangisi yanhstir?

A) J1=1 B) V9 =81

C) V169 =13 D) V324 =18



9. Karesi iki basamakh dogal say! olan kag
dogal sayi vardir?
A)9 B) 8

C) D) 6

10. J70 sayisina en yakin tam sayi kagtir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9
11. -J16 sayisinin toplamaya gére tersi asagi-

dakilerden hangisidir?

A) -4 B) -2 C) 2 D) 4

12. —J/30 sayisi asagidaki hangi iki tam sayi
arasinda yer alir?
A) —4ile -5
C) 6ile-7

B) -5ile -6
D) -7ile-8

13. Alam 1 br? olan 20 adet cebir karosundan
kag adet cebir karosunu gikardigimizda, bir
kenari 4 br olan bir kare elde edilir?

A) 2 B) 3

C)4 D)5

14. Alani 1 br2 olan 30 adet cebir karosuna kag

adet cebir karosunu ekledigimizde, bir ke-
nari 6 br olan bir kare elde edilir?

A) 6 B) 5 C) 4 D)3

15. 40 adet birim karoya en az kag karo eklenir-
se bir kare olusturulabilir?

A) 4 B) 6 C)8 D)9

16. -5 sayisina en yakin tam sayi kagtir?

A) -4 B) -3 €)@ D) -1

17. J110 sayisindan kiigiik en biiyiik tam sayi
kagtir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8

18. —J10 sayisindan biiyiik en kiigiik tam say
kagtir?

A) -5 B) -4 C)-3 D) -2



